

## 医院介绍

中国人民解放军117医院美容整形外科是很有规模的，而是经过正规部门而批准成立的美容整形机构。医院的经济实力是很强大的，引进了很多设备，并且还有更好的整形资源，同时汇聚了大批的整形医生，这些医生都是很著名的，也有国外而聘请来的。医院拥有着多间净化手术室，同时有着自动的麻醉呼吸仪等先进医疗设备，是比较理想化的整形场所。

## 医生团队

陆新，从事整形美容外科工作20多年，经验很丰富，做手术的时候很认真，擅长重睑、隆鼻、隆胸手术等，术后的效果是很不错的，而且不易留下疤痕。

张旭东，从事整形及医学美容外科专业20多年，经验是很丰富的，有着很高的审美观，擅长眼、鼻、下颏、乳房等整形，成功的案例有很多，受到了人们的认可。

赵启明，从事整形美容外科工作30多年，有很深的造诣，拥有丰富的临床手术经验，已经为很多的求美者实施了手术方案，成功的几率是很高的。

## 整形案例

中国人民解放军117医院美容整形外科双眼皮案例：我是单眼皮，影响我的面部颜值了，我每天会花费很长的时间去做双眼皮贴，但效果还是不明显，有时候还耽误我上班，有时候我在同事的帮助下，我去医院做了双眼皮手术，在操作手术过程中，医生对工作的严格要求，让我整个人对手术都很放心。

中国人民解放军117医院美容整形外科隆鼻案例：由于我不太喜欢我自己的鼻子，所以就到医院做了隆鼻手术，在刚做完手术时出现了肿胀，我和医师进行了沟通，由于我惧怕对身体造成伤害，不过医师说这样的情况归于正常，会尽快的康复，果然在一周的时分内慢慢的消失了，关于这种作用我很满意。

中国人民解放军117医院美容整形外科隆胸案例：我一直计划想要做自体脂肪隆胸手术来改进胸部的状态在经过作业的调整，现在才有了时间。医生做的时候手阿福很精细，手术过程也是非常顺畅的。我手术之后基本上都是在床上度过的，可是医师让我做运动，不能一直待在床上，我听从了医师的意见，现在基本上都康复了。

## 医院荣誉

医院先后被总部表彰为“军队临床用血先进医院”、“全军优质护理服务示范医院”，被军区、联勤部表彰为“基层建设先进团单位”、“先进党委”和“优先保障、优质服务”先进医院;被浙江省评为“医保工作先进医院”、被杭州市评为“绿色医院”。

## 整形知识

拥有射波刀、头部与体部伽玛刀、PET-CT、宝石能谱 CT、1.5T和0.2T核磁共振、8排和2排螺旋CT、飞利浦 DSA、四肢关节 MR、流式细胞仪、骨科手术导航系统、内生场肿瘤热疗仪、体外震波碎石机等。

## 医院点评

医院的环境很不错，设施很先进，医生的基础都是很不错的，做手术很认真，对待工作很负责任，来到我的医院做手术是一个不错的选择。前台姐姐接待是非常热情的，是很不错的美容机构。

## 整形问答

医院的环境大吗?

医院的环境是很大的，而且这里的科室分明。

医院的医护人员多吗?

医院的医护人员很多，而且每个科室都有专业负责的人员。

医院好找吗?

这里的医院是很好找的，而且交通便利，开车也很方便。

## 项目科普介绍

自体脂肪隆胸：此项手术主要是通过手术的方式抽取爱美者本身的多余脂肪，然后

将脂肪注入到胸部，让胸部变得更加饱满。

双眼皮：埋线双眼皮就是通过对眼睛部位进行埋线处理，从而使眼睛恢复成双眼皮的状态。

玻尿酸隆鼻：玻尿酸隆鼻手术就是通过对鼻部注入玻尿酸，从而使鼻部的形态变得高挺指向手术目前比较成熟，而且安全性也相对比较高。

## 乘车路线

时间短路线：

### 1、197路

约35分钟 2.6公里 无换乘 步行810米

西湖区110米向西步行 到 东山弄3站乘 197路 (南环路公交站方向) 到 洪春桥700米向西南步行 到 中国人民解放军第一一七医院

### 2、103路/87路

约35分钟 2.7公里 无换乘 步行930米

西湖区230米向东北步行 到 浙大附中3站乘 103路 (九溪方向) 或 87路 到 洪春桥700米向西南步行 到 中国人民解放军第一一七医院

### 3、7路

约35分钟 2.4公里 无换乘 步行1.2公里

西湖区1.2公里向南步行 到 植物园(玉泉)2站乘 7路 (灵隐方向) 到 九里松70米向西南步行 到 中国人民解放军第一一七医院

### 4、197路 7路约40分钟 2.6公里 换乘1次 步行180米

西湖区110米向西步行 到 东山弄2站乘 197路 (南环路公交站方向) 到 植物园(玉泉)2米站内换乘 7路2站乘 7路 (灵隐方向) 到 九里松70米向西南步行 到 中国人民解放军第一一七医院